



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



**KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY /
598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP**

Izveštaj sa sastanka u Pirotu

U Pirotu je 29.-30.09.2022. godine održan dvodnevni sastanak po radnim paketima WP3, WP4, WP6, WP7 i WP8 u okviru aktivnosti na međunarodnom projektu KEY (Keep Education Yourself).

Sastanku su prisustvovali predstavnici Visoke škole strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Novom Sadu; Visoke škole strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“-Vršac; Visoke škole strukovnih studija za vaspitače i poslovne informatičare – Sirmijum, Sremska Mitrovica; WEBIN-a; Zavoda za unapređenje obrazovanja i vaspitanja (ZUOV); Udruženja vaspitača Vojvodine; Saveza udruženja vaspitača Srbije; Zavoda za školstvo, Crna Gora; Univerziteta Crna Gora; Javne predškolske ustanove „Ljubica Popović“, Podgorica (Crna Gora); Akademije tehničko-vaspitačkih strukovnih studija, odseci Niš i Pirot; Akademije vaspitačko-medicinskih strukovnih studija, odsek Kruševac; Zapadnog Univerziteta iz Temišvara (Rumunija).

Nakon pozdravnih obraćanja, predstavljena je implementacija kurseva u lokalnim zajednicama partnera uključenih u projekat, dat je osvrt na publikaciju Policy paper on preschool CPD (Continuing Professional Development), a utvrđene su dosadašnje aktivnosti i planirani dalji koraci na kreiranju priručnika za posmatranje i evaluaciju CPD-a, kao i Samostalnog vodiča za kontinuirani profesionalni razvoj vaspitača.

Nakon toga usledila je evaluacija i konstatovan napredak istraživanja o uticaju Covid-19 na izvođenje nastave i vaspitački rad, razgovaralo se o diseminaciji projektnih rezultata, kao i o predstojećem sastanku u Nikšiću (Crna Gora). Radmila Petrović, predstavnik Udruženja vaspitača Vojvodine, je pitala o načinu evaluiranja obuka koje se realizuju u centrima za učenje, da li je dovoljno da dobijamo samo popunjen uobičajeni upitnik ili da dodatno koristimo list za evaluaciju. Odgovor je da je dovoljan upitnik koji se koristi ispred ZUOVa.). Sastanak je protekao u radnoj atmosferi. Poseta je upotpunjena i upoznavanjem sa znamenitostima Pirota i okoline. Učesnici su imali priliku da posete Mlekarsku školu sa domom učenika „Dr Obren Pejić“, koja neguje tradiciju dužu od 70 godina, a kada je reč obrazovanju kadrova u oblasti proizvodnje i prerade hrane, pre svega iz oblasti mleinarske industrije. U završnici sastanka prikazan je mjuzikl za decu „Bajka iz parka“, produkt zajedničkog rada profesora i studenata Akademije tehničko-vaspitačkih strukovnih studija, Niš, odsek Pirot, koji je podrazumevao primenu multidisciplinarnog pristupa i uvođenje inovativnih metoda, kao i savremenih digitalnih alata.

Ispred Udruženja vaspitača Vojvodine bile su predsednica Radmila Petrović i Aleksandra Marcikić.

